

VI Всебелорусское народное собрание



*Единство! Развитие!
Независимость!*

Возможности для самореализации

Интересы молодых людей Пинского района на VI Всебелорусском народном собрании представит Регина Шестакович. Она работает бухгалтером по расчетам бюджетов первичного уровня ГУ «Центр обеспечения деятельности бюджетных организаций Пинского района» в Логишинском сельисполкоме. На Пинщине Регину хорошо знают как председателя Молодежного парламента при районном Совете депутатов.

Молодой специалист впервые будет делегатом на таком масштабном общереспубликанском форуме. Она рассчитывает услышать и обсудить на столь важном для страны мероприятии волнующие вопросы сельской молодежи, которые уже обсудила со сверстниками. Все темы близки и ей самой, ведь Регина – уроженка городского поселка Логишин. В 2018 году после окончания Полесского госуниверситета она вернулась работать на свою малую родину.

– Еще во время учебы в школе я все-



гда была активной – участвовала в конкурсах, занималась вокалом в школе искусств, много времени уделяла волонтерству, всегда что-то мастерила своими руками. Мечтала, что буду работать с детьми, хотела стать врачом-педиатром. Но потом всё-таки сделала выбор в пользу экономической сферы, о чём ни капельки не жалею. К слову, работу бухгалтером мне предложили,

когда оканчивала 4-й курс своей альма-матер. Поначалу было нелегко, ведь пришлось и дипломную работу писать, и вникать в нюансы профессии, как говорится, на месте, – рассказывает Регина.

Девушка быстро освоилась в небольшом дружном коллективе, которым руководит председатель сельисполкома Валерий Шушко. Вместе они – одна команда единомышленников. Девушка признается, что каждый день учится чему-то новому, а еще душой болеет за будущее своего поселка:

– У нас живут замечательные люди, само местечко Логишин имеет богатую и древнюю историю. Есть вся инфраструктура для комфортной жизни: средняя школа, детский сад, спортивная школа, Молодежный центр культуры, детская школа искусств, торговые объекты, почтовое отделение, отделение банка, больница. В 2021 году поселок примет областные «Дожинки», почему мы очень рады. Уверена, что это даст новый импульс его развитию – планируются масштабные работы по благоустройству, ремонты социальных объектов, создание новых рабочих мест. Предстоит очень много сделать, и все готовы внести свой вклад в общее дело.

Часто Регина сама становится инициатором новых идей, направленных на то, чтобы сделать что-то полезное для земляков. Некоторые проекты уже удалось реализовать с помощью Молодежного парламента. Например, в 2020 году в Логишине с активом историко-краеведческого музея Логишинской средней школы и Логишинским сельисполкомом активисты Молодежного парламента заложили аллею в память о погибших в годы Великой Отечественной войны мирных жителях.

– В нашей стране большое внимание уделяется молодежи. Если ты активный, инициативный, не сидишь на месте, то обязательно добьешься успеха в жизни, все дороги открыты перед образованными и талантливыми парнями и девушками. Не понимаю тех,

кто видит вокруг только негатив, а сам ничего не делает, – говорит моя собеседница.

Недавно как председатель Молодежного парламента при Пинском районном Совете депутатов Регина Шестакович приняла участие в заседании Молодежного совета при Национальном собрании Беларусь. Оно прошло с участием спикера верхней палаты парламента Натальи Кочановой. Знаковым элементом заседания стало обсуждение предложений к Всебелорусскому народному собранию.

– На мой взгляд, необходимо уделить больше внимания тем молодым людям, которые планируют жить и работать в сельской местности. Для них следует продумать дополнительные механизмы поддержки. Важный аспект – наличие арендного жилья или льгот на строительство собственного дома. Если у молодого человека появится свое жилье, он уже вряд ли будет искать работу в другом месте. Это основа, благодаря которой специалист закрепится на селе, создаст семью, возможно, займется малым бизнесом или откроет фермерское хозяйство. Значимым подспорьем для молодежи могла бы стать и такая мера, как уменьшение подоходного налога с заработной платы, – считает Регина.

Также в числе приоритетных вопросов, которые планирует обсудить на форуме наш делегат, – практико-ориентированность среднего специального и высшего образования. Зачастую выпускники учебных заведений, которые приходят на свои первые рабочие места, владеют только теоретическими знаниями, чего для успешной работы явно недостаточно.

Делегат Всебелорусского народного собрания Регина Шестакович уверена, что только общими усилиями можно сыграть большую роль в продвижении своего региона и развития страны. И к этой работе она готова.

Наталья МИЛЕВСКАЯ
Фото автора